

中铁上海局七公司第二届企业文化节、庆祝建企十周年活动正式启动

近日,中铁上海局七公司第二届企业文化节、庆祝建企十周年活动暨“践行宗旨惠民生 汇聚力量建新功”2023年冬送温暖活动在西延铁路项目部拉开帷幕。公司领导班子成员、高管出席启动仪式,公司党群各部负责人、西延铁路项目员工和协作队伍代表共100余人参加仪式。活动最后,公司领导现场慰问了项目员工及协作队伍代表,为冒着严寒战斗在重点工程建设一线的90余名员工送去了保暖衣等慰问品,并叮嘱大家注意防寒保暖,以决战决胜姿态冲刺四季度、打好收官战。

(武文成)

天津市轨道交通Z2线春华路站主体结构封顶

近日,由中铁滨海(天津)轨道交通投资发展有限公司投资建设,中铁上海工程局施工的天津市轨道交通Z2线春华路站主体结构顺利封顶,为下一步附属结构施工提供便利条件。天津市轨道交通Z2线一期工程起自滨海机场站,止于北塘站,线路全长39.268千米。中铁上海工程局负责包括春华路站、海平路站在内的“两站三区间”,路线全长5.475千米。作为美丽“滨城”建设“十大工程”的重点建设项目,天津市轨道交通Z2线项目连接津滨,串联空铁,是连接中心城区与滨海新区的重要轨道交通线路。

(晏河清)

呼和浩特市第三十九中分校主体结构封顶

近日,中铁上海工程局承建的呼和浩特市第三十九中分校教学楼主体结构封顶,项目建设全面进入二次结构和装饰装修施工阶段。呼和浩特市第三十九中分校和幼儿园与配套工程项目位于呼和浩特市赛罕区乌兰察布东街69号,建设用地方面积46678.19平方米,总建设面积36092.56平方米。施工过程中,项目团队提前策划,确保各道工序有效衔接;科学组织、精心施工,始终坚持质量标准,树立安全第一的施工理念;严格落实各项技术、方案交底,明确安全施工责任;实行班组分级负责管理,加强施工作业控制和安全教育,保证施工安全。

(张辉)

天津地铁4号线北段工程2标全部车站附属结构封顶

近日,由中铁津轨公司建设,中铁上海工程局承建的天津地铁4号线双街站B出入口顺利封顶,标志着土建2标项目部承建的3座车站主体结构、附属结构全部实现封顶,对保障全线顺利通车具有重要意义。今年施工以来,项目团队积极开展“大干100天”劳动竞赛,推动党建与生产经营深度融合,着力解决生产进度、安全环保、技术质量等重点难题,顺利实现了三座车站附属结构封顶、两座车站过街顶管顺利接收等节点目标。

(张亮德)

中铁上海工程局西延铁路铜川新区轨枕场顺利通过产品检验

11月14日,由中铁上海工程局承建的西延铁路铜川新区轨枕场双块式无砟轨道混凝土轨枕型式检验一次性顺利通过,标志着轨枕场获得批量生产许可证,正式进入大规模生产阶段。据悉,西延铁路是国家中长期铁路网规划“八纵八横”高速铁路主通道包海通道的重要组成,是陕西“十四五”时期的重点建设项目建设后对深入推进西部大开发战略、助力革命老区乡村振兴,进一步完善优化国家高速铁路网络布局、提升陕西省区位优势和全国铁路网枢纽地位具有重要意义。

(王晨阳 武文成)

合肥长丰CF202210号地块项目主体结构全部封顶

11月30日,由中铁上海局建筑公司承建的合肥市长丰县CF202210号地块项目主体结构全部封顶,标志着该项目全面进入二次结构和装饰装修阶段。自开工建设以来,项目部先后克服土方外运、高温多雨天气等诸多困难,高效推进施工生产。项目部积极引用“四新技术”,在外脚手架施工中采用花篮式悬挑脚手架,将工字钢直接锚固于主体结构上,避免了后期洞口修补,在节约成本的同时减少渗漏隐患;在主体结构模板施工中采用双面覆胶黑色模板,确保所有部位的混凝土外观质量达到清水混凝土标准。

(周梅丽 郭昌鑫)

北京地铁八通线再生能量利用技术示范应用研究项目顺利通过竣工验收

近日,由中铁四局安装公司承建的北京地铁八通线再生能量利用技术示范应用研究项目顺利通过竣工验收,此次项目验收由专家组、地铁运营单位和地铁供电公司十个部门、设计单位、监理等单位联合组成。据悉,此项工程是北京地铁集团启动的首个大规模再生能量利用示范项目,投入使用后将会实现每年节能12%。中标以来,项目全体职工通力协作,积极克服多重困难,全力推进项目建设进度,为首都打造“先进轨道交通系统”贡献出了中铁四局安装公司的智慧和力量。

(成思维)

合肥启迪大街项目首栋楼主体结构顺利封顶

近日,中铁上海局建筑公司启迪大街项目首个楼栋主体结构顺利封顶。据悉,该项目总建筑面积18.5万m²,包含4栋商务办公楼、3栋商业楼等工程。项目部优化部署、加大资源投入,推动现场平行流水作业,实现“7-9天完成一层”的高效施工;依托“安全生产网格化”管理体系,严把工序交接和进场验收关口,落实设备维保、安全检查;坚持工程首件验收和样板先行,积极推广盘扣、爬架、抹灰机器人等“四新技术”,实现了效率与效益的“双提升”。

(李晓静 陈哲豪)

跨京沪铁路最大重量、最大纵坡、最大转角曲线转体梁成功完成转体

近日,历经60分钟的精密施工,由中铁上海工程局承建的济曲快速路上跨京沪铁路立交桥2×80米T构连续梁在空中完成逆时针“优美转身”,成功完成转体任务,为全线早日通车奠定了坚实基础。济宁至曲阜快速路项目途经济宁市高新区、兖州区和曲阜市,路线全长44公里,项目建成后,对推进济宁都市区快速路网布局,加快建设现代化组群大城市,带动地方经济发展具有重要意义。

(武文成)

濮新高速宁陵段建成通车

11月28日,中铁上海工程局参建的濮阳至湖北阳新高速公路宁陵至沈丘段正式开通运营。濮新高速宁陵至沈丘段是河南省高速公路“双千工程”和“13445工程”重点项目,起点位于宁陵县逻岗镇,由北向南途经睢县、柘城县、鹿邑县、郸城县,终点位于沈丘县周营镇,全长153.2公里,设计时速120公里每小时。据了解,作为济广、大广两条国家高速公路间的一条省际纵向加密通道,濮新高速宁陵至沈丘段完善了豫鲁鄂省级通道,对于促进区域内综合交通运输体系的建设和省界边际地区交通和经济社会发展提供了强有力的支撑。

(王东梅 胡育松)

合肥地铁6号线爱心捐赠便民椅企地共建暖人心

据悉,由中铁四局承建的合肥市轨道交通6号线土建4标进场以来,积极同属地政府主动对接,在第一次支部共建联席会议上,当了解到“位于合肥市瑶海区伏龙社区辖区内的龙祥家园里没有休闲椅,且居住的大多数是上了年纪的老人,想在楼下歇会却没有休息的地方,十分的不方便”这一情况后,合肥地铁6号线党支部立即行动起来,积极与社区联系,第一时间购置十张休闲椅安装在了合肥市瑶海区伏龙社区的花园、绿化带旁等便利位置,得到了居民的点赞。

(胡继龙 程泽平)

用责任守护旅客平安出行

K195次列车是中国铁路呼和浩特局集团有限公司运行于内蒙古首府呼和浩特至四川省会成都之间的一列快速列车。其中,广元到成都段为5小时左右行程的大区间运行。由于旅客多以“夕阳红”旅行团为主,列车员李晓东总是不放心,频繁地巡视车厢,以便在第一时间了解车厢动态。某次巡查过程中,李晓东发现一位旅客大口喘气,面色难受,得知其哮喘病犯了,且没有带药,李晓东立即通知车长,呼叫救援,并竭力维持现场秩序。通过广播寻找医生和药物,以及一系列紧急处理措施后,老人得到及时救治,病情逐渐好转。

(杨阳)

提升应急能力 筑牢安全防线

近日,中铁上海工程局天津地铁Z2线06标项目部围绕“火灾事故应急演练”主题,组织开展消防安全培训和消防应急演练活动,全体员工、协作队伍代表、监理单位等30余人参加。活动中,项目部邀请天津经济技术开发区新昌路消防救援站人员开展火灾事故应急演练,将理论讲座和实践演练相结合,使员工能够深度参与消防应急演练,“零距离”体验消防、接触消防、学习消防。天津市轨道交通Z2线由中铁滨海(天津)轨道交通投资发展有限公司建设,中铁上海工程局负责06标段施工。

(晏河清)

增强国防意识 厚植爱国情怀

为进一步弘扬爱国主义精神,提升各族群众的国防观念,坚定国防意识,安徽省合肥市庐阳区海棠街道统战办公室联合荷塘社区党委开展“增强国防意识 厚植爱国情怀”主题国防科普宣传活动。这堂生动的国防教育课上,各族群众井然有序地进入馆内进行参观学习,在讲解员带领下参观庐阳区国防知识科普馆,认识并了解为我国国防力量做出贡献的功勋伟人生平事迹、国防科研人员艰辛的历程、科研成果等,深刻地感受到了祖国科技的蓬勃发展以及科技给人们生活带来的翻天覆地的变化。

(吴小婷)

“三个积极”筑牢安全防线

近日,安徽合肥经开区长岗居委会积极组织网格员深入辖区内“九小”场所多措并举、精准发力,以“三个积极”抓实排查各项工作,切实筑牢辖区“九小”场所安全防线、助推平安建设。居委会多次召开安全生产部署会,将排查任务具体化,确保排查整治工作形成闭环。共梳理辖区内“九小”场所经营主体180多家,排查登记工作覆盖率达100%。排查中,针对发现的安全隐患建立问题台账,确保整改完毕。检查人员通过“面对面”现场指导、“回头看”等形式,指导商户开展消防隐患自查自纠,切实守护安全生产线。

(何沁)

“四小”场所整治不停歇

连日来,合肥经开区莲花社区红莲园居委会开展“四小”场所专项排查整治行动,针对辖区内的小浴室、小美容美发店、小歌舞厅、小旅店进行全面的卫生许可证审核。积极开展创卫宣传,进一步激发居民对创卫的责任意识,抓问题整改,促环境提升。检查过程中,对于不合格的地方,红莲园居委会工作人员当即指出问题,督促实现立改立清。抓源头治理,促常态长效。持续开展公共场所卫生规范化建设,对辖区无卫生许可证的公共场所经营单位进行摸底,登记在册并督促其办理许可证,进一步提升辖区内公共场所卫生管理水平。

(戴含韫)

热血拯救生命 爱心温暖寒冬

为缓解冬季临床用血压力、确保医疗救治供应和人民群众健康需求,传承大爱精神、以实际行动践行社会责任担当,12月1日,中铁四局宁马城际铁路(马鞍山段)一分部积极响应马鞍山市花山区乔山社区倡议,联合花山区党组织共同动员广大党员干部、团员青年参与“热血拯救生命 爱心温暖寒冬”开展无偿献血活动。活动现场,党员干部、团员青年井然有序进行排队,在医务人员的指引下认真配合做好填写献血登记表、测量血压、采血检验等准备工作,献上自己的热血,为冬日送上一份特殊的暖意。

(谷敏 曹薇)

中国华西四川机司

在重庆举办“五方党建联建”活动

为深度融入成渝地区双城经济圈建设,推动实现党的建设与企地发展的深度融合,12月1日,由中国华西四川机司牵头承办的“五方党建联建”暨能源总部项目现场观摩活动在重庆举行。中国华西四川机司党委书记、董事长余强表示,本次“五方党建联建”活动和“数智建造”推广应用是一次难得的发展机遇,五方联建主体将助力江北区抢滩“数智建造”新赛道,真正实现五方共建共赢,为成渝地区双城经济圈建设献智增力。

(向诗佳 蔡坤)